AZKHZEIZ ZTHN ENTOAH IF

1. Na Bpeite TO TTEPIEXOPEVO TWV PETARANTWY a, b YETA TNV EKTEAEDN TOU TTAPAKATW

TTPOYPAUMATOG:
a. a=8 b. b=10
b=1 a=input('Awoe apiBud’)
a=b b=a
if a<4 : if a<0:
a=a-1 b=-a
b=a+1 a=0
else printa, b
a=12 21N METABANTI a EI0AYOUE TIG TIMEG :
b=a-1 . 9 ii. -6
printa, b

2. Mia eTaipeia ao@AANIONG AUTOKIVATWY KaBopilel TO ETACI0 KOOTOG AoPAANIONG
avaAoya pe Tov KUBIoUO, CUP@WVA E TOV TTAPAKATW TTiVOKQA:

KuBiopog (o€ KuBIKG eKaTOOTd) KéoT1og ac@dAiong ( eupw)
‘Ewg 1200 150
1201-1500 220
Mavw atmrd 1500 300

Na ypa@ei Tpdypapua 1O OTToio:
a) Na diafddlel Tov KUBIOPO TOU QUTOKIVITOU
B) Na utrohoyiCel kKal va gp@avicel To ETACIO0 KOOTOG AoPAAIong Tou.

3. 'Evag aypotng mmapdyel Eva pévo 1poidv atrd Ta duo Trou £tmidoTouvTal. Na ypagei
TTPOYPAPMA TO OTTOIO:
a. TO €iBOG TOU TTPOIOVTOG TTOU TTAPAYEI KAl TNV TTOCOTNTA TOU TTPOIOVTOG 0€ KIAG (To
€ido¢ Tou TTPOoIdvTOoG ival A ) B, n TToodTnTa BETIKOG AKEPAIOGS )
B. uttoAoyiCel TNV emdATNON TTOU BIKAIOUTAI O aypdTNG YIA TO €iDOG TOU TTPOIOVTOG
TToU TTapayel. H emddTnon uttoAoyideTal avaloya Pe To €i00G Kal TNV TTOoOTNTA  TOU
TTPOIOGVTOG CUMPWVA PE TOV TTAPAKATW TTiVOKA:

MoooétnTa Emddétnon avd KIAG TTpoidvTog O€ EUpW
TTPOIOVTOG O€ KIAA Mpoiodv A Mpoidv B
‘Ewg ka1 1000 0.8 0.7
A6 1001 €wg 2500 0.7 0.6
A6 2501 Kal Avw 0.6 0.5

Y. Epgavicel 1o €idog Tou TTPoIdVTOG TTOU TTAPAyEl Kal TO TTooO TNG €mdATNONG TTOU
dIkaiouTal.

4. Mia oikoyéveia katavaAwoe x kwh (kiNoBatwpeg) nuepnoiou peupartog kai y kwh
VUKTEPIVOU peUPATOG. To KOOTOG TOU NUEPNTIioU peupaTog gival 1,2 € avd
KIAoBartwpa kal Tou VUkTepIvou 0,85€ avd kidoBatwpa. Na ypagei TTpdypauua 1o
OTTO0IO :

a. va diapader Ta X,y

b. va uttoAoyiCel kal va gp@aviel atnv 066vn To OUVOAIKO KOOTOG TNG
KATavAaAwoNG Tou PEUPATOG.

C. va epgaviCel To privupa NMPENMEI NA KANEIZ OIKONOMIA PEYMATOZ av 1o
OUVOAIKG KOOTOG gival peyaAutepo atrd 100 €.

5. Mia eTaipeia KivnTAG TNAEQWVIaG akoAoUBEi TNV TTAPAKATW TTONITIKA TIHWY OTNV



XPEWOTN TWV TNAEQWVNUATWY ava uhiva :

Mayio 10 €
XpOvog TNAEQWVNUATWV Xpovoxpéwaon ( eupw/OeUTEPOAETTTO)
(OeuTePOAETTTO)
1 £€wg 500 0,07
501 €wg 800 0,05
801 ka1 avw 0,02

Na ypa@ei TTpoypapua TO OTTOoIO :
a.va d1aBadel Tn xpovikA SIAPKEIA TV TNAEQWVNUATWY EVOG CUVOPOUNTH O éva PAVa.
B.va uttoAoyiCel TN pnviaia xpéwaon Tou ouvdpounTh

y.va gpgavicel 1o pivuua “H MHNIAIA XPEQZH EINAI” kai Tn gnviaia xpéwon.

6. ZUp@wva pe 1o diatpatedikd ouoTnua cuvalAaywy (AIA.Z) utTopei KATTOI0G va
Kavel avaAnwn a1ré 1o pnxavnua ATM piag 1pdrredag aAAG pe KapTta AAANG
Tpa1edag. O avaAqYEIg OPWG auTéG XpewvovTal PE To 1% Tou TTooU TNG avaAnyng
aAAG N xpE€waon autr) dev UTTopEi va gival HIKpOTEPN aTTO 1 € Kal oUTE JEYAAUTEPN
ato 3 €. Na ypagei mpdypappa mou va diaadel To Tood TnNG avaAnywng Kai va
uttoAoyiel Kal va epgavicel otnv 006vn Tn OUVOAIK XpEwan TTou Ba £xel o TTEAATNG
yla TNV avaAnyn 1mou Ba KAvel.

7. € Pia gTaupeia yivovTtal KpaTHoEIG atrd To MIcBS Twv UTTAAAAAWY yia TO
OUVOIKAAIOTIKO TOUG CWHOTEIO WG EEAG:
yia uioB6 €wg 600€ n kpdTnon ival 1%,
yia pioB6 atrd 601 £éwg 1000€ n kpdaTtnon eivar 1,5%,
yia uioBé ammé 1001 €wg 1500€ n kpdTtnon eival 2%
Kal yia p1oB6d peyaAuTtepo atrd 1500€ n kpdTtnon cival 3%.
Na ypagei Tpdypapua 1Tou va diaBddlel To uioBd evog uttaAAnAou Kai va uttoAoyilel
TO TTO0O TNG KPATNONG TTOU TOU AVTIOTOIXEI.

8. 'Eva KAataoTnHa NAEKTPOVIKWY €1I0WV TTPOCPEPE! TA TTAPAKATW TTOOOOTA EKTITWOEWY,
avaAoya pe Tov TPOTTO TTANPWHNAG TToU Ba ETTIAECEI O TTEAATNG:

Tpomog TAnPWUAS MooooT6 ékmrTwong(%)
«METPHTA» 20
«KAPTA» 10
«AOZEIZ» 0

Na ypdyete évav aAyopiBuo, o oTToiog:

A. Na diaBdadel, pe TNV Xpron KatdAANAwvY unvupdatwy, Tn ouvoAikn aia TTpIv atod Tnv
EKTTTWON TWV TTPOIOVTWYV TTOU aydpace 0 TTEAATNG Kal TOV TPOTTO TTANPWHNG (8ev XpeIddeTal
¢AeyxoG 0pBAOTNTAG TINWV)

B. Na uttoAoyiCel To TTO0O TNG EKTITWONG AvAAOYaA PE TOV TPOTTO TTANPWUAG.

r. Na epgavilel To TTOoO TNG EKTTTWONG.

A. Na utroAoyiCel kal va ep@avidel To TEAIKO TTooO TTANPWHNG.

E. 21NV TTEPITITWON TTOU TO TEAIKO TTO00 TTANPWHUNG €ival peyaAutepo atod 200€, va

epaviCetal To uAvupa «Kepdioate Awpoy.



9. ‘Eva mpatriplo uypwv KaUCiuwV TTOUAdE! Tpia €idn KAUCIMWY PE TIG OKOAOUBEG TIMEG:

Eidog kauaiuou Tiyn o€ € ava
AiTpo
SUPER 1.607

AMOAYBAH 95 1.402
AMOAYBAH 100 | 1.532

Na ypagei Tpoypauua Python To oTtroio:

A. Na diaBadel To €idog Kauaipou TTou BAdel 0To dXNUa Tou, KABwG Kal TO TTo00 O€
EUPW TTOU va d1abéael yia va BAAEI KAUOIUQ.
B. Na utrohoyiCel kal va epg@avidel Ta AiTpa Kauaidwy TTou AAE.

10. To uTTOUPYEIO NETAPOPWYV ATTOPACICE VA XPEWVEI OTA QOPTNYA Kal ETTIRATIKA
auToKivnTa £va «TEAOG Kivnong» KABe £T0G avdaAoya Pe Tov aplBPo Twv XINOUETPWY
TTOU €XOUV OlIaVUOEl WG EENG:

Méxpr 100000 0.001 € ava xINouEeTpO
XINIOUETPO
Mavw amd 100000 0.002 € ava xIAIouEeTpO
XINIOUETPA

EmimAéov Ta opTnyd TTANpwvouy éva traylo 20€ kai Ta emBatikd éva mayio 10 €. Na

ypagei Tpdypaupa Python 1o otroio:
A. va d1aBadel Tov TUTTO Tou oXAMATOG («E» yia emmiRaTikd, «P» yia opTtnyo).
B. va uTtoAoyilel kal va gpgavicel To TEAOG Kivnong TTou 8a TTANpwaoEl To Oxnua.



